



3 июня 2022 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) в школе-интернате №1 принял участие в мероприятии, посвященном окончанию учебного года.

На торжественной линейке, выпускникам 9 класса успешно прошедшим итоговую аттестацию по профессионально-трудовому обучению столярное и швейное дело, вручили свидетельства об окончании школы-интерната.

В своем поздравительном слове священник поблагодарил учителей и воспитателей за труд, пожелал всем педагогам помощи Божией, успехов в высоком служении, всемерного благополучия, крепости сил, доброго здоровья, долголетия, сердечного отклика со стороны учеников.

А ребятам напутствовал быть хорошими, добрыми, честными и трудолюбивыми людьми, учиться любить Родину, родителей и ближнего, стремиться к доброте и жертвенности, быть помощниками в семье.

